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Křižovatka E-A-P, Cheb 
D.1.10 

 
 

Stávající stav 
 
Stávající kruhový objezd zajišťuje průjezd vozidel z ulic Evropská, Pražská a Ašská. Kruhový objezd se 
nacházejí v zastavěném území města Cheb. Všechny tři ulice jsou významnou komunikací s vyšší 
intenzitou provozu. Okolní zástavba je převážně obytná a komerční. V blízkém okolí se nachází Městské 
Sady, nákupní domy, benzínová pumpa a škola. 
 
Přechody pro chodce jsou značeny pouze vodorovným dopravním značením.  
 
Na ostrůvku kruhového objezdu je umístěn sloup, který kromě VO zajišťuje umístění několika technologií. 
Jedná se o městský kamerový systém napojený na městskou policii a dále pak o kamery pro potřeby 
Smart city.  
 
 
 
Navržený stav 
 
Kruhový objezd bude nahrazen čtyřramennou křižovatkou. Stávající sloup a související technologie budou 
demontovány. Budou osazeny nové výložníky semaforů, bude vytvořeno nové vodorovné i svislé dopravní 
značení. Dojde k umístění nových sloupů a výložníků pro SSZ. Nově budou také instalovány sloupy pro 
světelnou a akustickou signalizaci u přechodů pro chodce. Na výložnících SSZ budou umístěny nové 
technologie: 
 

- Kamery pro videodetekci dopravního provozu 
- Radary pro měření rychlosti 

 
Křižovatka bude napojena na existující metropolitní síť a propojení jednotlivých technologií v rámci této 
křižovatky bude řešeno pomocí stíněné UTP kabeláže umístěné v chráničkách. Může být použita i optika, 
ale nejdelší licna bude max 60m dlouhá, tudíž metalika bude vyhovující. 
 
SSZ na křižovatce bude ovládáno ze stávajícího rozvaděče. Je ale nutné provést proměření, zda jsou 
stávající silové rozvody vyhovující. Navrhuje se i dotažení nové chráničky ke stávajícímu rozvaděči, která 
by v případě potřeby v budoucnu zajišťovala možnost natažení nových silových rozvodů. Propojení řadiče 
s dalšími řadiči na ulici Evropská bude zajištěno pomocí 5G modemu.  
 
Na VO budou umístěny nové směrové kamery, které budou součástí městského kamerového systému a 
budou napojeny na centrálu městské policie. Celkem se bude jednat o 4 kamery a jejich rozmístění bude 
následující: 
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P4 – bude monitorovat Evropskou směrem nahoru (směrem ke křižovatce Evropská-Pivovarská) 
 
P1 – jedna kamera bude monitorovat ulici Ašská, druhá kamera bude monitorovat ulici Pražská (směrem 
ke škole - Májová) 
 
P2 – bude monitorovat ulici Pražská (směrem k Tescu)  
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